

DOMOVINA

in KMETSKI LIST

Verwaltung und Schriftleitung - Uprava in uredništvo: Puconjjeva 5 -
Tel. 31-23-31-26 - Erscheint wöchentlich - Izhaja vsak teden

Festbezugspreis jährlich - Naročnina letno Lir 24 - Einzelverkaufspreis
• Posamezna številka Cent. 80.

Ljubljana je izpregovorila

Trideset tisoč ljudi se je na letošnji praznik sv. Petra in Pavla zbralo v središču Ljubljane, da manifestira življenjsko voljo slovenskega naroda in s tem zoper komunizem. Manifestacija je pričala, da se Slovenci dobro zavedamo pomena zgodovinskih dni in da odklanjamo krvavi metož, v katerega nas hočejo pahnuti posredniki mednarodnega boljševizma. Dovolj je bilo žrtev, dovolj je poteklo slovenske krvi. Sami si hočemo s složnim delom ustvariti podlago za srečnejše življenje v okviru svobodne, vzajemno povezane Evrope.

Ljubljanska manifestacija je bila krona dosedanjih zborovanj na deželi, koder so že desetletja slovenskih kmetovalcev in delavcev med požganimi domačijami, razdejanimi cerkvami in kulturnimi domovi ter med tisoči in tisoči grobov pomorjenih Slovencev odločno obsodili morilstvo in uničevanje. Ljubljanska protikomunistična manifestacija je zato imela splošno narodni pomen. Poleg tisočev, ki so se udeležili zborovanja, je pa bilo udeležencev na manifestaciji tudi mnogo tistih, ki so sledili zborovanju ob radu. Zato naj v »Domovini« povzamemo nekatere poglavitne poudarke, ki jih moramo hneti v teh usodnih dneh trajno v spominu.

Prezident Rupnik o položaju

»Navzdle vsem krizam, ki jih je mogoče še treba pričakovati, me utrjujejo v veri, da bo pod nemškimi vodstvom zmagala protiboljševiška Evropa.

Ljubljanskim kavarniškim in gostilniškim stragem in politikom prepuščam, da verjamejo širokoustnim lažem in bahanju angloameriških in sovjetskih oddajnikov. Ti to delajo neprestano že pet let in so skoro vsak mesec napovedovali skorajšnje vikorakanje Angležev ali boljševikov v

Ljubljano. Da so ti zločinci in zablteži — na srečo jih je prav malo — našemu narodu strahotno škodovali in mu vedno bolj škodujejo, vedo sami prav dobro. Brezvestni kakor so, mislijo izključno na svojo spoštovano osebo in na nagrade, nardbine in odpustnice, ki so na račun našega naroda obljubljene masonom, anglofilom, demokratom, boljševikom in bogatašem.

V ostalem je bil mesec junij za to gospodo zelo razgiban. Po izpraznitvi Rima in po začetku invazije na Atlantiku so že zopet likali cilindre za skorajšnji sprejem »d. z o. z. osvobodilcev«, šušljali in sejali listke z vzpodbudnimi prognozami. Sedaj pa, ko maloštevilne nemške divizije v Italiji še vedno niso obkoljene in uničene, ko so izkrcani oddelki na tako imenovani drugi atlantski fronti navzlic velikanskim izgubam v treh tednih dosegli manj kot je bilo predvideno za prve tri dni, ko nad Londonom in južno Anglijo brenčijo neki čudni meteorji, ko se končno boljševiški valjar na vzhodu navzlic največjemu manganju s krvjo, kostmi in materialom le prav počasi plazi naprej, so se ti gospodje zopet potuhnil, pripravljeni, da bi svojo igro ob prvi priložnosti začeli znova.

Moja dolžnost je, slovenski narod opozoriti, da tem narodnim škodljivcem ne naseda in se ne pušči znova pahnuti v nesrečo in trpljenje!

Naši kmetje in delavci, ki vendar tvorijo glavno substanco našega naroda, so morali že nekajkrat plačati in še vedno plačujejo ceho za anglofilstvo, kulturni boljševizem in salonski komunizem enega dela naše inteligence. Opozarjam samo na zločinsko priganjanje na vojno koncem 1940. in začetkom 1941. leta, na Simovičev puč, osnovanje OF in na septembrske homatije 1943. leta.

Napočil je skrajni čas, da se vsi, v resnici z

narodom povezani elementi izobraženstva zberejo in tako skupaj s kmetom in delavcem naredijo konec izdajalskemu početju poedinih asocijalnih, egoističnih častihlepnežev in materialistov.

To se mora zgoditi, če hočemo mali slovenski narod ohraniti in ga obvarovati pred tako strašno katastrofo, kot jo mora trpeti sedaj na primer italijanski narod v južni in srednji Italiji pod skupnim gospostvom Londona in Washingtona ter nadoblastjo Moskve. Taka, če ne še bolj za-



lostna usoda bi zadela tudi nas, če bi naši tako zvani politiki storili tako kot Viktor Emanuel, Badoglio in italijanski masoni. Nobeden od naših anglo- ali sovjetskofilskih politikov potem ne bi mogel našega naroda rešiti. Še sami bi se komaj skrili na varno.

Nas Slovence lahko reši samo zmagovita Evropa. Evropo pa more pripeljati k resnični zmagi samo Nemčija.

Obračun ob spominu na 8. september

G. Izidor Cergol je naglasil:

»Še nam je pred očmi 8. september in danes vidimo smrtno nevarnost, ki nam je takrat pretila! Toda ravno 8. september je zopet najboljši dokaz, da smo Slovenci narod bodočnosti! Pokazalo se je, da imamo matice, okoli katere se roj lahko zbere, matice, ki hoče nositi vso težo in ki prevzema vso odgovornost. Kakor mnogi drugi narodi je tudi naš v smrtni stiski dal iz sebe najboljše, kar je imel. Ni hotel dati politika, niti narodnega poslanca, niti ne strankarske figure — ne, slovenski narod je dal vojaka, moža časti in ponosa, moža ljubezni do trpečega ljudstva, dal nam je generala Rupnika. In ko nam ga je dal — se je roj zbral okoli matice: slovenski narod se je strnil okoli svojega ljubljenskega prezidenta. Nič ni spraševal, instinktivno je čutil vez, ki ga je spojila z njim.

Danes, na dan obračuna, slovenski narod glasno kliče vsemu svetu: Slovenci vstajamo in hočemo živeti! Slovenski narod že pomete in bo še pometel z vsemi kugami, ki ga razjedajo! Zato pa zahteva svojo pravico pod božjim sencem: svojo svobodo in nemoten razvoj. Noče, da se mu to daruje: mi si bomo to zaslužili! In da bomo to dobili, nam jamčita naša uspešna borba in čast in ponos nemškega naroda.

Našega prezidenta Rupnika pa prosimo, da nas kot doslej tudi v bodoče trdno vodi v boljšo in častnejšo bodočnost.

To je naš glas in naša obljuba, to je naša prisega na častne slovenske zastave slave!



